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Imasegédlet: ​
Hogyan vezessünk egy 24-7 Prayer imaszobát 
 

Mi ez pontosan? 
Ez az imasegédlet segítséget nyújt abban, hogy a közösségeden belül létrehozz egy 

24-7 Prayer imaszolgálatot. 

 

Miért alkalmazzuk? 
„Zűrzavaros világunk elleni lázadásunk csakis a kezeink imádságra kulcsolásával 

kezdődhet el.” Karl Barth 

 

Bibliai vonatkozás: 
„Falaidra, Jeruzsálem, őröket állítottam. Soha ne hallgassanak, se nappal, se éjjel! 

Ti, akik az Urat emlékeztetitek, ne legyetek némák! Ne engedjétek, hogy néma 

maradjon, amíg helyre nem állítja és dicséretre méltóvá nem teszi Jeruzsálemet a 

földön.” Ézsaiás 62:6-7 (RÚF) 

  

„Mert ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük.” 

Máté 18:20 (RÚF) 

  

„Ezek valamennyien egy szívvel és egy lélekkel kitartóan vettek részt az 

imádkozásban, az asszonyokkal, Jézus anyjával, Máriával és testvéreivel együtt.” 

ApCsel 1:14 (RÚF) 

 

Rövid bevezető a 24-7 Prayer imaszolgálathoz 
 

A keresztények kétezer éve gyakorolják az éjjel-nappali imaszolgálatot, maga a 

gyülekezet is egy imaszobában született meg, amikor az első keresztények 

Jeruzsálemben „egy szívvel és egy lélekkel kitartóan vettek részt az imádkozásban”. 

(ApCsel 1:14).  
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A történelem során a kitartó, állhatatos imádság mindig is jellemezte az egyház 

legjelentősebb korszakait.  

  

Ha komolyan tanulmányozzuk a Bibliát, akkor ez egy cseppet sem kellene, hogy 

meglepjen bennünket. Isten egy folyamatos szeretetkapcsolatban akart lenni az 

emberrel. Az Édenkertben látjuk, amint Isten hűvös alkonyatkor sétált a kertben és ez 

a kapcsolat zavartalan és sértetlen volt. 

  

Habár ez a szeretetkapcsolat az ember önző döntése miatt megbomlott, Isten 

kitartóan kereste a módját, hogy helyreállítsa a kapcsolat egységét és állandóságát.  

  

Miközben joggal lenyűgöz és bátorít az, ahogy a Szentlélek tüze felgerjesztette az 

első keresztény gyülekezetet, ne lepődjünk meg azon sem, hogy a hangsúly az ima 

iránti újonnan felfedezett odaadásukon volt. Ez az, amiért Isten megteremtett minket, 

ez az emberiség legfőbb célja; az Ő jelenlétének állandó tudatosítása. 

  

1999. szeptemberében egy csapat angliai (Chichester) fiatal tanulmányozta az első 

keresztények történetét, az egyház ébredési mozgalmait, valamint ihletet nyerve a 

18. századbeli morvák (marótok) 100 éves imatalálkozójából, a Lélek arra késztette 

őket, hogy saját elhanyagolt imaéletüket látva folyamodjanak Istenhez, keressék az 

Ő arcát és hozzanak létre egy éjjel-nappali imaszobát egy hónapra.  

  

Isten rendkivüli módon munkálkodott közöttük, ugyanis ekkor született meg a 24-7 

Prayer ima mozgalom: különböző helyszíneken a mai nap is megszakítás nélkül 

működik az imaszolgálat. 

 

Alkalmazás: Hogyan vezessünk éjjel-nappal működő imaszobát 
 
A 24-7 Prayer imaszoba egy friss löketet adhat a közösséged imaéletében. 

Nagyszerű lehetőség, hogy új imamódokat próbálj ki, lásd amint gyülekezeted 

reményei, álmai, szükségei kifejezésre jutnak, és hogy együttesen közbenjártok 

városotok érdekében. 
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Angolul elérhető a 24-7 Prayer imamozgalom weboldala, valamint minden 
hasznos információ, ami abban segít, hogy az alkalmakat saját közösségeden 
belül is elindítsd: https://www.24-7prayer.com/prayer-room/ 
 

 
  

Javasoljuk, hogy a megalakult imaszolgálatot regisztráljátok a 24-7 Prayer 

weboldalán, hogy exkluzív hozzáférést kapjatok a közzétett, ingyenes tartalmakhoz, 

többek között a 24-7 Prayer Room (Imaszoba) kézikönyvéhez és az online 

regisztrációs űrlaphoz. 
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